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Ο Μητροπολίτης Πατρών τίμησε την Πατρινιά 
Χρυσή Πρωταθλήτρια Πόλο, Ντένια Κουρέτα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Με μεγάλη χαρά και πατρική αγάπη υποδέχθηκε στο Γραφείο 
του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος
, την Πατρινοπούλα χρυσή Πρωταθλήτρια Πόλο, Διονυσία 
(Ντένια) Κουρέτα, η οποία μαζί με τις άλλες Πρωταθλήτριες 
Πόλο, κατήγαγαν στη Σιγκαπούρη χρυσή νίκη και χάρισαν 
στην Ελλάδα χρυσό μετάλλιο.

«Όλοι οι Έλληνες είμαστε υπερήφανοι, τόνισε ο Σεβασμιώτατος, υποδεχόμενος 
την χρυσή Πρωταθλήτρια. Η συγκίνησή μας κορυφώθηκε με την ανάκρουση του 
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Εθνικού Ύμνου και με σας να
υψώνετε την γαλανόλευκη στη μακρυνή χώρα της Σιγκαπούρης, υπενθυμίζοντας 
χώρα σε όλο τον κόσμο ότι η είναι της αριάδας. νίκης στους τιμίους αγώνες και 
στην ευγενή άμιλλα, διαχρονικά.

Ιδιαιτέρως αισθανόμεθα υπερήφανοι και ιδιαίτερα ευτυχείς, ως Πατρινοί, ο 
Μητροπολίτης και όλος ο Πατραικός Λαός γιατί ένα κορίτσι δικό μας, που 
μεγάλωσε σε μια θαυμάσια οικογένεια με την ανατρική και ανατρική. του Γένους 
μας, αγωνίζεται τον ευγενή και τίμιο αγώνα, μέσα από το πνεύμα και το ιδεώδες 
του υγιούς αθλητισμού, που είναι πνεύμα αγάπης και ενότητος, στοιχεία τα οποία 
τόσο έχει ο κόσμος ανάγκη…».



Ο Σεβασμιώτατος, κοντά στους δικαίους επαίνους προς την χρυσή Πρωταθλήτρια, 



της ευχήθηκε να είναι πάντα νικήτρια στη ζωή, να συνεχίσει να αγωνίζεται σε όλα 
τα στάδια των αγώνων, έχοντας στην καρδιά της ριζωμένη την αγάπη στην 
Πατρίδα μας, την Ελλάδα. “Εσείς, τα παιδιά με τις χρυσές καρδιές, είστε η ελπίδα 
μας και η απαντοχή μας για ένα λαμπρό μέλλον στον τόπο μας, στον κόσμο 
ολόκληρο.

Εσείς, τα χρυσά Πατρινόπουλα, σαν και σένα, ετόνισε ο Σεβασμιώτατος, είστε η 
χαρά μας, το καύχημά μας και η χρυσή ελπίδα για την αγαπημένη μας Πάτρα, για 
την Ελλάδα”.

Ο Σεβασμιώτατος προσέφερε στην χρυσή Πρωταθλήτρια, ιερά Εικόνα του 
Αποστόλου Ανδρέου και της ενεχείρισε Ευεργετήριο Γράμμα με επαίνους και ευχές 
για την χρυσή επιτυχία της.





Επίσης ευχαρίστησε και επήνεσε τους γονείς της, Μιχαήλ Κουρέτα και την σύζυγό 
του Άννα, οι οποίοι συνόδευσαν την κόρη τους, στο Γραφείο του Σεβασμιωτάτου, 
για την λαμπρή ανατροφή για την σύζυγό του Άννα. διάκρισή της, στους αγώνες 
για το παγκόσμιο Πρωτάθλημα στη Σιγκαπούρη.

Επίσης ευχαρίστησε και όλους όσοι συνείργησαν στην λαμπρή αυτή νίκη της 
Ελληνικής Ομάδος.




